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KPUTEPUMU 3A OLUEHSIBAHE — V — knac
1 3apaya: 3a Hamupane Ha 4= HOK(2,3,4):4 + HOK(15,20):20+ HO/I(18,42)
A=12:4+60:20+6=3+3+6=12 2T.
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3a HaMHpaHe Ha C=721.2=14—5.%=29 2T.
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3a HaMHMpaHe Ha A.B+C:12.%+29:4+29:33 IT.
2 3agava: [1epBu neH - i; Bropu nen - 3 = 00110 1,33 2T.
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3 3amaua: 72544x72y ce nenv Ha 3 U S5, 3a 1a ce aenu Ha 15. 3a na ce nenu Ha 5 =
y=0umm y=35. 2T.

Ako y=0,3amacenemmHa 3 7+2+5+4+4+x+7+2+y=31+x TpsAOBa J1a ce ACIH
Ha 3. =>x=2;x=5;x=8. 2T

AKO y=5,T0 3a 1a ce aenu uucaoro 72544x72y na 3 = 36+x ce qenmm Ha 3. =
x=0;x=3;x=6;x=9. 2T.

Bcuukn BE3MOKHM IBOMKH 4HCIIA ca:

(2,0),(5,0),(8,0).(0,5),(3,5),(6,5).(9,5) 1T

3abenexncka: Bcaxko Opyeo 6ApHO peulenue HA 3a0ayume, pasiudHo Om npeoyiodceHume, ce
oyeHasa ¢ MakcumaseH 6poil mouKu.

o obracmen kpve we 6vOam oonycHamu y4eHuyu, KOUmo ca noayyuiu Hai-manko 16 mouxu.



